

Песня душа народа



текст | Юлия Галочкина
фото | из архива Клары Корниловой

Э тот голос невозможно спутать ни с каким другим. Даже не поющая, а просто разговаривающая Клара Корнилова звучит как звонкий и одновременно нежный, радостный колокольчик. Удивительное свойство её голоса – звучать радостно, наверное, и привлекает многочисленных поклонников таланта этой певицы. Голос Клары способен даже отпугнутого пессимиста зарядить позитивом. Тем долгожданнее для жителей Самарской губернии стал выход её диска «Песня – душа народа».

Клара Корнилова:

Это мой первый альбом, записывался он в течение нескольких лет. В диск вошли в основном авторские песни самарских композиторов и поэтов-песенников. Одна из песен – «Сани» – в моей собственной обработке. Эта песня – о любви. В диск вошло много песен о Волге, о Самаре. О Волге много сложено песен, и я очень люблю их петь, люблю Волгу. Матушка-Волга, красавица-Волга... Кто-то из великих сказал: «Кто не ходил по Волге, тот не видел Россию». Абсолютно с этим согласна.

Каждая песня на этом диске мне дорога. Особенно «Кнопочки баянные», потому что я её пела, когда была ещё студенткой училища культуры, это моя юность, воспоминания о студенчестве.

Теперь планирую сделать презентацию диска, концерт, пригласить друзей и всех тех, кто любит русскую песню.

Выход альбома Клары Корниловой «Песня – душа народа» – это настоящее событие в культурной жизни губернии. Ведь слушатели смогут познакомиться с творчеством самарских поэтов и композиторов, песни которых, к сожалению, не так часто звучат на концертах, и тем более в теле- или радиоэфире. А радостный голос исполнительницы вновь подарит хорошее настроение всем, кто его услышит.